
  
Der Minister für Inneres und Europa hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom  

4. September 2017 2017 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dirk Lerche, Fraktion der AfD 
 
 
Konsolidierungsvereinbarungen in Mecklenburg-Vorpommern 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Wie viele Konsolidierungsvereinbarungen mit kreisfreien Städten, 

Landkreisen und Kommunen gibt es derzeit? 

 

 

 

Derzeit gibt es 18 Konsolidierungsvereinbarungen mit kreisfreien Städten, Landkreisen, großen 

kreisangehörigen Städten und kreisangehörigen Gemeinden. 

 

 

 
2. Wie hoch ist die Summe aller geplanten Zuwendungen bei erfolgreicher 

Konsolidierung der Vorgenannten? 

 

 

 

Die Summe der vereinbarten Konsolidierungshilfen beträgt insgesamt 167.050.396,43 Euro. 

Ein Teil dieser Hilfen ist bereits zur Auszahlung gelangt.  

 


